## По следам сказок Шарля Перро

литературно-познавательный час



Шарлю Перро – 395 Его лет. сказкибестселлеры продолжают покорять детские сердца. Благодаря таланту Ш. Перро весь мир познакомился с Красной Шапочкой, Спящей красавицей, Котом В

сапогах и Золушкой. Он был одним из первых писателей, который сделал сказки литературным жанром.

14 июня в Детской библиотеке состоялся

литературно-





познавательный час «По Шарля следам сказок Перро» для детей летнего пришкольного лагеря школы **№**3. Заведующая Детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна рассказала участникам

мероприятия о детстве и творчестве французского писателя - сказочника, поэта и критика Шарля Перро. Дети узнали, что первый сборник чудесных волшебных историй назывался «Сказки матушки Гусыни». В эту книгу вошло

восемь сказок. Ребята совершили путешествие вместе с героями сказок Шарля Перро: Красной Шапочкой, Золушкой и Спящей Красавицей.

Дети весело поучаствовали в игревикторине, отвечая на



вопросы и отгадывая «сказочные» загадки.

В завершение мероприятия все участники мероприятия с удовольствием посмотрели мультфильм «Кот в сапогах».